



美国低调亿万富婆伊莱恩·马歇尔

隐形富豪 没人知道她

身家127亿美元,美国第四大富婆

据美国媒体19日报道,美国Bloomberg新闻社编辑彼得·纽康布最近调查发现,生活在美国得克萨斯州的77岁老妇伊莱恩·马歇尔竟拥有127亿美元的私人资产,但是伊莱恩生活相当低调,此前根本没人知道她是美国屈指可数的亿万富婆。记者调查发现,原来伊莱恩的财富全是从她已故的丈夫E·皮尔斯·马歇尔那儿继承来的,而皮尔斯的财富又源于他著名的石油大亨父亲J·霍华德·马歇尔二世。

财富调查 “挖”出美国第4大富婆

据悉,美国Bloomberg新闻社“亿万富翁指数”编辑彼得·纽康布和同事马修·米勒最近调查了美国第二大私人控股公司——科氏工业公司的股东情况,在调查过程中偶然发现,15%的科氏工业公司股份属于美国前石油大亨霍华德·马歇尔的儿子皮尔斯·马歇尔,而皮尔斯已经在2006年离开人世,他的遗产留给了他现年77岁的妻子伊莱恩·马歇尔。

纽康布经过初步估算后发现,伊莱恩目前的身家至少有127亿美元,这令她一举成为美国第4大超级富婆。

拒绝露富 多年来生活极其低调

纽康布称,伊莱恩之所以坐拥百亿美元身家却鲜为人所知,主要是因为她生活极其低调,几乎从不炫富。

伊莱恩不管在丈夫皮尔斯去世之前还是去世之后,都一直过着低调平静的生活。如果不是为调查科氏工业公司股东情况偶然发现了这一秘密,即使到现在也不会有人知道伊莱恩是美国第4大富婆。

伊莱恩的丈夫皮尔斯生前也拒绝露富,《福布斯》杂志曾将他评为“400大美国富人”排行榜,皮尔斯一直要求该杂志将他从排行榜中删除。

传奇家世 杂志女郎曾是她婆婆

伊莱恩和亡夫皮尔斯的惊人财富都是从皮尔斯的著名石油大亨父亲霍华德·马歇尔二世那儿继承来的。1994年,当时89岁的霍华德迎娶了年仅26岁的《花花公子》女郎安娜·妮可·史密斯,新娘的年龄足以做新郎的孙女。这导致霍华德的儿子皮尔斯和儿媳伊莱恩无奈之下成了安娜的继子和继儿媳,尽管他们的年龄都比安娜大30岁左右。

霍华德一直高调宣称,这是一份“跨越年龄差距的真爱”。尽管如此,安娜也被霍华德的家人们冠以了“全美最贪婪的淘金者”的绰号。

财产争夺 丈夫曾和继母争遗产

霍华德和安娜婚后一年,霍华德就撒手人寰,在接下来的十几年中,安娜和霍华德的儿子皮尔斯打起了旷日持久的巨额遗产争夺官司。2006年,在遗产官司还没最终结束时,67岁的皮尔斯就离开了人世。

没想到2007年2月,安娜也突然在佛罗里达州一家宾馆中陷入昏迷,并因抢救无效而不治身亡。随着安娜的猝死,巨额遗产官司最终不了了之。伊莱恩悄无声息地继承了丈夫的巨额遗产,不声不响地拥有了127亿美元的惊人财富。



伊莱恩和丈夫皮尔斯



石油大亨霍华德·马歇尔二世生前和娇妻安娜

新闻链接

低调富婆否认 拥有巨额财产

针对伊莱恩·马歇尔是美国深藏不露的第4大“超级富婆”的报道,伊莱恩通过自己的发言人戴维·马古利斯予以了否认,宣称Bloomberg新闻社编辑纽康布的评估报告“十分荒谬”。伊莱恩在一份声明中说:“我只是过我的日子,这些报道实在太荒谬了,但它并不会影响我本人和我的生活。我将会继续像以前一样过我的日子。”

她的发言人马古利斯宣称,伊莱恩本人的名下并不拥有任何科氏工业公司的股份。他对记者说:“马歇尔夫人自己的名下并不拥有任何科氏工业公司的股份,而已故的E·皮尔斯·马歇尔和J·霍华德·马歇尔二世生前一直都宣称,他们的家庭财富被外界荒唐地高估了。” 综合



相关

也没人知道他 生前囤积数箱金条



沃尔特·萨迈兹科在自己的家中囤积了价值700万美元的金条

据英国《每日电讯报》9月18日报道,今年6月,美国内华达州卡森市的一名独居老人沃尔特·萨迈兹科在死亡至少一个月后才被邻居发现。令人震惊的是,警方在处理老人后事时,在他的屋子里发现了价值700万美元(约合人民币4416万元)的金条、1.2万美元现钞和各种纪念币。

在经过调查后,当地警方表示,69岁的萨迈兹科患有心脏病,他从上世纪60年代就居住在这间房子里。在至少一个月前,这名孤独的老人在家中去世。

卡森市官员艾伦·格洛佛在接受采访时说:“你永远想不到会碰到这种事情……他有囤积癖,家里装满了你能想到的各种东西。工作人员在车库中发现了一个小储藏室,然后就发现了这些金条……这些金子显然是他从当地货币交易商那里购买的。我们是在一些标有‘书籍’的纸箱中发现这些金条的。”

据悉,这一大笔财产将由萨迈兹科的堂姐艾琳娜·麦格丹兹继承。麦格丹兹是警方根据20年前萨迈兹科母亲葬礼的邀请人名单所找到的与他血缘最近的亲属。目前,麦格丹兹在加利福尼亚州圣拉斐尔担任代课老师。

格洛佛表示,对于一名代课老师而言,继承这笔遗产无疑“是件大好事”。卡森市当地媒体对此事进行了报道,并爆料萨迈兹科是一名“反政府人士”,拥有多把手枪和数本有关阴谋论的书籍。

据《中国日报》

英国人不服老 中年55岁才开始

人们通常把40岁作为“人到中年”的标志,但英国一项最新调查显示,对如今的英国人而言,55岁中年才算开始,70岁才算步入老年。

英国在线学习网站“爱学习”对1000名50岁以上英国人所做调查显示,随着人口老龄化,中年开始的年龄也在不断推迟。此次调查中,七成50岁出头的调查对象不认为自己已步入中年,近两成人认为中年始自60岁。调查得出的平均数字把中年开始时间定为54岁零347天,结束时间是69岁零277天,即中年阶段持续约15年。

英国慈善机构“老年英国”近期一项关于欧洲人如何划分年龄段的调查则显示,瑞典人认为青年阶段结束于34岁,希腊人认为结束于52岁,平均为40岁。

据新华社

两次助人为乐 同一陌生人受益

美国男子克里斯托弗·马纳奇时隔8年两次助人为乐,受益者竟然是同一名陌生人,两人也因这两次难忘经历成为朋友。

马纳奇是执业护士,本月8日晚上,他与妻子开车看见一辆面包车因爆胎停在路边。马纳奇决定施以援手,把自己的车停在面包车后,准备帮对方修车。这时一辆失控的皮卡冲了过来,直直撞向马纳奇的车。事后调查中,高速公路巡警说,如果不是马纳奇的车作为缓冲,皮卡很可能撞到人。

面包车主杰拉德·格罗诺夫斯基向马纳奇道谢,还说自己8年前被鱼钩刺入手掌,幸好有好心人施救。听到这里,马纳奇大叫:“那个人就是我。”两次难忘经历让马纳奇和格罗诺夫斯基觉得很有缘分,因此成为朋友。

据新华社

穿上302条内裤 男子欲冲击世界纪录

据外媒报道,53岁的盖理·克雷格家住英国南泰恩赛德,是3个孩子的父亲。他曾在去年凭借穿上211条内裤打破了当时的世界纪录。但该纪录于今年2月被一名美国人以252条刷新。这次,克雷格决心夺回“世界第一”的称号。

据悉,克雷格已将记录自己穿上302条内裤的录像寄出,正在等待吉尼斯世界纪录的官方认证。综合

双胞胎“橱窗女郎” 计划出书讲述经历



“橱窗女郎”福肯斯姐妹

双胞胎路易丝·佛金斯和马蒂娜·福肯斯是荷兰年龄最大的“橱窗女郎”,她们将在9月底出版英文回忆录,在此之前,她们的荷兰文版自传销售已突破5万本,名列荷兰非小说类畅销书名单榜首。这本书的主要内容来自去年上映的、颇受欢迎的纪实纪录片《认识福肯斯姐妹》。

姐妹两人的“橱窗生涯”加起来将近有100年,该书讲述了她们如何开始从事色情业,如何克服重重困难在阿姆斯特丹“红灯区”拥有自己的妓院,以及成立第一个非正式的妓女工会的过程。此外,她们在书中还讲述了这个行业的变迁。

据《中国日报》